

培育和践行社会主义核心价值观



荆州首张“跨省通办”身份证在洪湖办理

聚焦双优化 提升满意度

本报讯(记者张明金 通讯员吴道敏 周艳)为进一步深化“放管服”改革,全省于11月11日试点开展首次申领居民身份证“跨省通办”业务。

证参加高考报名,但闵同学一直未办理居民身份证,闵先生忧心不已。

江陵县人民检察院持续擦亮“江小青”未检工作品牌 全方位守护未成年人健康成长

本报讯(记者陈雪玲 通讯员卢阿吉)为加强未成年人综合司法保护,进一步凝聚保护合力,近年来,江陵县人民检察院“江小青”未检工作室

该院常态化联合妇联走访慰问留守儿童,向留守儿童讲解防溺水、预防校园欺凌等知识。

教育指导站,助推涉案未成年人顺利回归社会。

聚焦点周边,“江小青”未检工作室通过发挥未检业务统一集中办理优势,开启“刑事+公益诉讼”未检一体化办案模式。

松滋市医保局:服务民生无小事 一枝一叶总关情

本报讯(记者余海艳 通讯员付欣宇)原公司即将面临破产,退休员工担心社会保障待遇受到影响。

破产。窗口前台负责人刘春玲连忙上前安抚老人情绪,在详细了解情况后,工作人员帮其查询个人相关信息。

事情虽小,但群众权益事大。谭老目前的心结,始终担心公司破产后自己的利益受损。

明,并联系谭老所在公司负责人,经过认真沟通协商,最终谭老同意将医保关系从单位转成个人。

荆州经开区一居民突发疾病,周边群众紧急救助 现实版“远亲不如近邻”暖人心

身边好人

本报讯(驻荆州经开区记者黄思明 通讯员朱亚宁)15日,荆州经开区翠湖苑社区一居民突发疾病,周边群众紧急救助,为其寻找急救药品并送医。

张安新先将老人扶到房内休息,再去自家药箱寻找药物,发现药箱没有速效救心丸,他又敲开另两位邻居的门求助。

沙市区崇文街道凤台社区:绘就文明创建“同心圆”

全国文明城市创建进行时

本报讯(记者周蓉 陈丹 通讯员万小鸿)为打造干净、整洁、舒适的小区环境,连日来,沙市区崇文街道凤台社区

提升了社区人居环境。同时,由网格员、楼栋长、志愿者组成的巡查队,对日常巡查中发现的问题及时上报。

银杏披上“黄金甲”

连日来,不少市民前往沙市中山公园中山纪念堂西侧的银杏林打卡。



(张梦瑶 付亚明 摄)

我市举行公路山体滑坡应急演练

本报讯(记者赵叶秋 通讯员苏敬华)近日,由荆州市公路事业发展中心主办、松滋市公路事业发展中心承办的2022年荆州公路山体滑坡应急处置演练,在卸甲坪乡省道刘曲线路段举行。

站巡查过程中,在省道刘曲线S435K19+500m处发生大面积山体滑坡,人员被掩埋,滑坡土方量约100立方米。

按照现场技术分析,制订抢险方案,组织人员开展应急处置工作。经过约30分钟紧张施工,滑坡山体清理完毕。

案准备充分,各应急小组组合密切,各参演人员精神饱满,服从指挥,现场指挥员决策果断,指挥得当。

温馨提示

如发现“黑加油站、黑加油车”等违法销售油品的线索,请广大人民群众积极监督举报。举报电话:12345、110、0716-4118619

遗失声明

▲沈晓红,因保管不善,不慎遗失登记坐落为监利市容城镇民主路的房屋产权证,证号为:201101814号,现权利人特此声明并承诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由权利人自行承担。

▲李志军,因保管不善,不慎遗失登记坐落为:监利市容城镇容城大道的不动产权证,证号为200200093号。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补办,现声明该不动产权证作废。

镇遗失烟草专卖执法检查证:关宏云(检查证号42100318)。特此声明作废。

号码:63115575、金额:900000元,声明作废。

经营部个体工商户营业执照(正本),注册号:421003600097089,声明作废。

91421000078925628T)不慎遗失公章一枚,声明作废。

防疫“新二十条”解读

5个“调整”

密切接触者

“7天集中隔离+3天居家健康监测”管理措施调整为“5天集中隔离+3天居家隔离”。

高风险区外溢人员

“7天集中隔离”调整为“7天居家隔离”。

入境人员

“7天集中隔离+3天居家健康监测”调整为“5天集中隔离+3天居家隔离”。

注:以上人员隔离期间赋码管理,不得外出。

风险区

由“高、中、低”三类调整为“高、低”两类。最大限度减少管控人员。

结束闭环作业的高风险岗位从业人员

“7天集中隔离或7天居家隔离”调整为“5天居家健康监测”。

1个“不再”

及时准确判定密切接触者,不再判定密切接触者的密接。

1个“取消”

取消入境航班熔断机制

登机前48小时内2次核酸检测阴性证明调整为登机前48小时内1次核酸检测阴性证明。

7个“不得”

高风险区一般以单元、楼栋为单位划定,不得随意扩大。

没有发生疫情的地区严格按照第九版防控方案确定的范围对风险岗位、重点人员开展核酸检测,不得扩大核酸检测范围。

一般不跨区域开展全员核酸检测。

入境人员在第一入境点完成隔离后,目的地不得重复隔离。

严格落实首诊负责制和急危重症抢救制度,不得以任何理由推诿拒诊,保障居民治疗、用药等需求。

各地各校要严格执行国家和教育部门防控措施,坚决落实科学精准防控要求,不得加码管控。

发生疫情时,要全力保障物流畅通,不得擅自要求事关产业链全局和涉及民生保供

的重点企业停工停产,落实好“白名单”制度。目的地要增强大局意识,不得拒绝接受滞留人员返回,并按照要求落实好返回人员防控措施,既要避免疫情外溢,也不得加码管控。

8个“加强”

加强医疗资源建设。

制定加快推进疫苗接种的方案,加快提高疫苗加强免疫接种覆盖率,特别是老年人群加强免疫接种覆盖率。

加强急救药品和医疗设备的储备。

加大“一刀切”、层层加码问题整治力度。各行业主管部门加强对行业系统的督促指导,加大典型案例曝光力度,切实起到震慑作用。

加强封控隔离人员服务保障。

完善校地协同机制,联防联控加强校园疫情应急处置保障,优先安排校园转运隔离、核酸检测、流调溯源、环境消毒、生活物资保障等

工作,提升学校疫情应急处置能力,支持学校以快制快处置疫情。

加强对关键岗位、关键工序员工的生活、防疫和轮岗备岗保障,完善第三方外包人员管理办法,严格社会面人员出入管理。

发生较多人员滞留的地方,要专门制定疏解方案,出发地与目的地加强信息沟通和协作配合,在有效防止疫情外溢的前提下稳妥安排,交通运输、民航、国铁等单位要积极给予运力保障。

1个“严禁”

地方党委和政府要落实属地责任,严格执行国家统一的防控政策,严禁随意封城停课、停工停产、未经批准阻断交通、随意采取“静默”管理、随意封控、长时间不解封、随意停诊等各类层层加码行为,加大通报、公开曝光力度,对造成严重后果的依法依规严肃追责。

